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Stručné shrnutí projektu:
Konec roku 2022 přinesl revoluci v oblasti AI. Spuštěním chatbota ChatGPT z dílny společnosti OpenAI se nástroje umělé inteligence dostaly do rukou
nejširší veřejnosti a my se ihned začali ptát: Jaký dopad bude mít tato změna na společnost? Jak ovlivní oblast našeho podnikání a jak můžeme s pomocí
umělé inteligence ještě lépe a efektivněji podpořit naše klienty? Potenciálu AI jsme se rozhodli využít naplno. Na podkladě technologie OpenAI jsme
vyvinuli online nástroj Hatched by AI, který slouží jako inkubátor nápadů a pomocník při tvorbě celé škály textů. Hatched by AI dnes našim stratégům,
konzultantům a kreativcům umožňuje pracovat efektivněji. Nabízíme jej také k využití našim partnerům, pro které představuje technologicky bezpečný a
flexibilní nástroj k dosažení jejich cílů.

Zadání, cíle projektu, cílové skupiny:
Cítili jsme, že nechceme nové technologie pouze pasivně přejímat, ale že se sami chceme podílet na jejich rozvoji a rozšiřování možností pro jejich využití
k prospěchu našich klientů. 

Strategie:
Naším cílem bylo vytvořit nástroj, který by podpořil nápady a kreativitu našich týmů, usnadnil rutinní úkoly a umožnil zodpovědně, eticky a bezpečně
experimentovat s možnostmi, které umělá inteligence v našem odvětví nabízí.

Nástroje a aktivity:
Nástroj Hatched by AI staví na jazykovém modelu OpenAI, ale jeho prostředí je striktně odděleno od vnějšího okolí. Poskytuje tak bezpečnou ochranu
vložených dat, která slouží výhradně k dalšímu učení Hatched by AI, s cílem jej dále zpřesňovat a zrychlovat. Nástroj lze díky jeho adaptabilitě
uzpůsobovat na míru, a generovat tak výsledky cílené na požadovaný okruh recipientů. Automatické aktualizace umožňují uživatelům pracovat vždy s
nejnovější verzí produktu.

Výsledky:
Hatched by AI pomáhá týmům vytvářet širokou paletu textů, jako jsou posty pro sociální média, blogové příspěvky, webové články a další. Stejně tak
pomáhá s tvorbou e-mailů, s obousměrným převodem mezi psaným a mluveným slovem, s tvorbou prezentací, s vytvářením designů a konceptů
reklamních textů, které umí zasáhnout cílové publikum.  
Ačkoli byl Hatched by AI vytvořen pro interní účely a bez záměru monetizace, zaznamenal u našich partnerů obrovskou odezvu. Stal se tak zdrojem
nových firemních příjmů, ale také hrdosti a sounáležitosti mezi zaměstnanci. Věříme, že naše práce v oblasti AI i její transparentní používání nám nejen
pomohou přilákat nový typ klientely, ale také se stanou příkladem dobré praxe využívání nejmodernějších technologií.  
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